



На Сахалине по факту безвестного исчезновения подростка возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета РФ по Сахалинской области по факту безвестного исчезновения малолетнего Ильи Морозова 2008 года рождения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство), в целях полноценного и всестороннего выяснения обстоятельств произошедшего.

Днем 22 сентября 2020 года малолетний ушел из дома гулять и до настоящего времени его местонахождение не установлено.

В настоящее время следственным отделом совместно с сотрудниками полиции проводится комплекс следственных действий, оперативно-розыскных и поисковых мероприятий, направленных на установление местонахождения пропавшего и раскрытия данного преступления.

С целью оказания практической помощи на место происшествия направлена следственно-криминалистическая группа следственного управления.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

24 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1502166>